Ctpanuua 1

40

30

20

10

Y I¥INY [%|%|%
Y ¥ ¥ ¥ YYD
MMMIMNIMINIRE]RS
NMEARMRAR AR N &) e
NMMMMINIMNRS]S, %
MMMV 51183 .
MMMV INS %
% Y Y ¥ % 323232 -, 2
O, |9, [ogf Slels Slealoaloa]on o
oojoooooo@ uﬁ@@@oooooooooooooooo
& i (941941943 £t Ot it B |D D% *e %0 %] |
%ﬂ@@oooo.oo@oo@@ @MVooooooMVmV @w..nw..n ISR
u“ﬂ @oo.'po oo@@@@.ﬂ e 1% 1% (%6 1% [% [0 | % @w“nu..n i
® > o |20) e [*0 || |38 @18 (%0 [ [*o ] |* P || |38 |38 %
i o 19154 3% %] |'NO &0 138 |38 o [% ]
101 R &[0 088 ®[> > 98138 %l PolPe ||l %
B SEEAN . &0 38 D> (9813813810 [%0 [*e[*s [%e [*e [
& AR R3S 38 (38 (38(38 [ [*e [0 [*0 %0 I8
3* KN D88
E:d o ;3
ot \E3ES
0103
wﬂ@oooo
B> |°
O] # g x
“ ] s IR
‘e M4 XY
b NAINZ
N & ¥
Nkl M o
% |¥
mow*
= S Ag = 3




QC&MW &W%Mé «(966%66 C&W”

Kniou K cxeMe (mynune DMC)

KpecT (8 2 HUTHW)

usetr | cumson | HOMep usetr | cumson | HOMep uset | cumson | HOMep
i 353 = 3341 [ ] R 907+733
N v 720 X 3348 ] a 907+988
& 727 [ ] L 3815 [ ] 720+3341
I ¢ 733 ] =) 3862 < 907+3348
(3) 758 R = 3864 [ ] I 988+3348
% 760 e ) 907+3864 [ ] M 988+3815
[ N 907 ] A 3815+310 [ ] o 720+3862
< 967 [ ] X 3864+720 [ ] o 3862+3864
[ ] * 988 X 3341+727
KpecTt (8 1 HUTD)
user | cumson | HoMep usetr | cumson | HoMep user cumBon HoMep
c 3840
Monykpect (8 2 HUTK)
user | cumson | HoMep usetr | cumson | HoMep user | cumson | HoMep
[ ] Ve 720 % 760 » 3348
° 727 & 967 [ P 4 3815
v 758
Monykpect (8 1 HUTL)
user | cumson | HoMep usetr | cumson | HoMep user cuMBon HoMep
o 3840
BakcTnu (B 1 HUTDL)
user | cumBon | HOMep user cumBon HOMep
L — 310 E— 733
Bakctnu (8 2 HUTK)
user | cuMBson | HOMep user | cuMBon HoMep
] — 310

byay pana, ecnv nokaxeTte GOTO rOTOBOW BbILLUMBKM.
Mos cTpaHuua B kOHTakTe: vk.com/slovew, rpynna 8 koHTakTe: vk.com/pattern_with_Llove,

3NekTpoHHas noyTta: slovew@yandex.ru.




